

病虫害雑草防除指導指針（令和六年）の変更等

令和六年版病虫害雑草防除指導指針について、使用制限となる変更等が次のとおりありますので、使用の際は十分にご注意ください。

1 使用制限となる登録変更に伴う変更

| 頁 | 作物名 | 適用病虫害名 | 有効成分名 ・農薬名 | 変更前 | 変更後 | 変更日 |
|-------------|------|---------|------------------------------|-----------|----------------------|-----------|
| 63 | 野菜類 | コナガ | ポタニガードE S | 希釈倍数：500倍 | 希釈倍数：1000倍 | 令和6年4月10日 |
| 342～ 343 | 落葉果樹 | カイガラムシ類 | マシン油乳剤95 機械油乳剤95 トモノール | 作物名：落葉果樹 | 作物名：落葉果樹 (ぶどうを除く) | 令和6年7月10日 |

2 正誤表

| 頁 | 該当箇所 | | |
|--------------------|---|-------|-------|
| 342～ 343 | 「マシン油乳剤95、機械油乳剤95、トモノール」の作目「落葉果樹（なし、りんご、かき、もも）」と「もも」の間の区切り線の欠落 (誤) | | |
| | 落葉果樹 | -,- | 12～14 |
| | 落葉果樹(なし、りんご、かき、もも) | -,- | |
| | もも | 発芽前,- | |
| | (正) | | |
| | 落葉果樹 | -,- | 12～14 |
| 落葉果樹(なし、りんご、かき、もも) | -,- | | |
| もも | 発芽前,- | | |

3 その他の変更

| 頁 | 変更内容 | 変更日 |
|-------|---|----------|
| 15～31 | 「農薬の適用病虫害の範囲及び使用方法に係る適用農作物等の名称について」（最終改正：令和3年1月14日）の一部改正 ※ 改正後の全文については、以下のURLを参照してください。 https://www.maff.go.jp/j/nouyaku/n_touroku/attach/pdf/index-87.pdf | 令和6年4月1日 |